





Provicol®/Provicol® C/ Provicol® QM

氢氧化钙临时冠桥粘接剂

使用说明书

符合EN 23107/ISO 3107

产品名称及描述:

Provicol/Provicol C/Provicol QM是一款方便使用,不会影响 以树脂为基质的充填或者粘固材料。特别适合对丁香酚过敏的患

Provicol/Provicol C/Provicol QM 含有氢氧化钙成分,可以帮 助保持牙齿活力。

产品规格型号:

Provicol

编号No.:1075,基质25g,催化剂25g

编号No.:1078, 大包装5×2管, 催化剂和基质

Provicol C

编号No.:1076,注射管装2×65g,6型混合头

Provicol QM

编号No.:1074,快速混合注射器装5ml,10型混合头

产品结构及组成:

该产品不含丁香油,含有氢氧化钙的临时冠桥粘接剂。

产品适用范围:

可用作修复体的临时性粘接剂,并可封闭小的单表面窝沟。

使用方法:

Provided

在通常的室温(18°C - 23°C)的条件下使用。如果室温较低或 者使用冷冻过的玻璃调板,材料的工作时间会相应延长。

将Provicol的基质与催化剂按照1:1w/w的比例调和。操作 时,将两管中的材料分别挤出等量的长度置于较硬、不吸水的调 拌板上或玻璃板上。

混合挤出的两个糊剂,调拌大约20秒钟直到材料达到了均匀 的粘稠度。用塑料调拌刀或者不锈金属调拌刀进行调拌。

加入少量的凡士林, 可以使材料软化, 延长工作时间。而加 入氧化锌可加快材料的固化。

Provicol QM (快速混合注射器装)

由于技术的原因,材料在第一次使用之前可能会在两个注射 管之间有细微的差别。因此拿掉注射器的盖子,挤出一些材料直 到两个注射管的材料均匀一致为止。

先取下注射器的盖子,对准契角插上10号混合头,并按顺时 针旋转90度,锁定。材料在挤出时会自动混合,可以直接使用于 临时冠桥粘结。所有的快速混合注射器装都带有一个可拆卸的盖 子。盖子较易取下,更换时也不会使材料漏出。保持注射器的塞 子位置不动可避免材料交叉污染。

Provicol C(注射管装)

由于技术的原因, 材料在第一次使用之前可能会在两个注射 管之间有细微的差别。因此拿掉注射器的盖子,挤出一些材料直 到两个注射管的材料均匀一致为止。使用2型混合枪和6型混合 头。其他同上。

运用:

将细薄的一层Provicol/Provicol C/Provicol QM置于做好的 临时冠桥内和已备好的牙体桩上,不要将备好的牙桩核吹干,最 好还可以适当的润湿。

Provicol可以操作的时间是1.5-2分钟。ProvicolC/ Provicol QM大约只有1分钟。材料在口内的完成时间为4-6分钟。在置于 口内后的3-5分钟内可以去除溢出的多余部分材料。

注意事项和预防措施:

如果牙髓腔已经打开或者牙本质的厚度太薄,那么推荐使用 相应的牙髓保护措施。Provicol/Provicol C/Provicol QM含有 氧化锌、氧化镁、氢氧化钙、脂肪酸、植物油,对此类物质有过 敏症状的患者,应谨慎使用。

备好的牙桩核部分的过敏症状可以通过使用脱敏涂漆来降 低,只要在使用临时粘结剂之前涂抹就可以了。在使用最终的永 久粘结剂前(粘结最终牙冠),清除掉这些材料即可。(千万不 要使用含有丁香酚的材料!)

如果针对更深层次的、多面的窝洞,以及长期的临时封闭需 要,建议使用更坚硬的水门汀材料(如:后牙充填用的玻璃离子 体水门汀)。

禁忌症:

对所含任何一种化学成分过敏者请勿使用本品。

补充使用技巧:

为了使混合出来的材料材质更加柔软,或者使氢氧化钙临时 冠桥粘接剂的工作时间更长, 可在操作中将牙体润湿 (潮湿的牙 桩核),可以使之后临时冠取出的时候更加方便。

Provicol/Provicol C/Provicol QM溢出牙冠的多余部分,可 用冷冻剂,吹很短时间后更容易去除。

在4°C - 23°C的温度下储存。使用后将冠盖盖紧。请勿使用 过期产品。

我们产品专为牙科医学所开发。对于我们的产品的相关说 明,我们依据我们的知识为您提供最为详尽的口头及书面说明并 且不承担相关责任。尽管我们可提供信息和/或建议,您仍需仔 细检查产品并确保其正确使用。由于我们无法监控用户的使用, 因此用户将对其使用的后果负全责。当然我们保证我们的产品符 合现行产品质量标准并且其销售和运输均符合相关规定。

生产日期和失效日期: 见外包装标签。

注册人/生产企业

名称: 德国沃柯有限公司 VOCO GmbH

住所: Anton-Flettner-Str.1-3, 27472 Cuxhaven, Germany 生产地址: Anton-Flettner-Str.1-3, 27472 Cuxhaven, Germany 原产地: 德国

代理人/售后服务

名称:沃柯牙科产品(上海)有限公司

住所: 上海市普陀区长寿路1118号B幢9层K

电话: 021-52378798

传真: 021-52388766

电子信箱: china@voco.com

网址: www.voco.cn

医疗器械注册证/产品技术要求编号: 国械注进20182172079

修订日期: 2023年3月9日

通信地址: Anton-Flettner-Str. 1-3 27472 Cuxhaven Germany/德国

+49 (4721) 719-0 电话: 传真: 网址:

+49 (4721) 719-140 电子信箱: china@voco.com www.voco.cn

